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Woonzorgcentra  -  Erkenning als rust- en verzorgingstehuizen

Op 12 juli 2018 communiceerde de minister uitgebreid over de 14 miljoen euro extra 
voor 1850 nieuwe verzorgingsbedden. Met name voor de provincie Limburg zagen we 
een detail van de toegekende bedden. 
 
1. Kan de minister een lijst bezorgen van woonzorgcentra (wzc’s) die extra middelen 

krijgen (waarbij ik verwijs naar de persmededeling van de minister)? Over hoeveel 
plaatsen gaat het? Welk budget is hieraan gekoppeld? 

Graag een onderverdeling per woonzorgcentrum. 

2. Op basis van welke criteria worden deze extra middelen verdeeld over de provincies 
en woonzorgcentra?

3. Hoeveel woonzorgcentra wachten nog op extra rvt-bedden (rvt: rust- en 
verzorgingstehuis)? Kan de minister een volledige lijst geven van wzc’s die wachten 
op extra erkende bedden? Over hoeveel bedden gaat dit (onderscheid per wzc)? 

Graag ook de datum sinds wanneer deze woonzorgcentra wachten op hun erkenning 
en bijkomende middelen. 



JO VANDEURZEN 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

ANTWOORD
op vraag nr. 637 van 17 juli 2018
van PETER PERSYN

1. In bijlage 1 vindt u de lijst van de woonzorgcentra die een voornemen tot 
planningsvergunning met vermelding van het aantal bijkomende RVT-bedden 
waarvoor men in aanmerking komt. 
Zoals u zelf aangeeft en zoals vermeld in het persbericht wordt 14 miljoen euro 
voorzien om aan 1.850 woongelegenheden woonzorgcentrum een bijkomende 
erkenning als rust- en verzorgingstehuis te kunnen verlenen. 

2. De criteria en wijze van toekennen van de bijkomende RVT-erkenningen is 
vastgelegd in het Besluit van de Vlaamse Regering van 15 april 2016 houdende de 
toekenning en de erkenning van bijkomende bedden met een bijzondere erkenning 
als rust- en verzorgingstehuis, laatst gewijzigd op 28 mei 2018. 
De inhoud van dit besluit wordt toegelicht in de ministeriële brief van 6 juni 2018. U 
vindt een kopie van deze brief als bijlage 2.

3. Woonzorgcentra die een voornemen tot planningsvergunning hebben ontvangen 
kunnen tot 2 maand na de ontvangst van deze planningsvergunning een aanvraag 
tot erkenning indienen. 
Voor de lijst van woonzorgcentra die een voornemen tot planningsvergunning 
hebben ontvangen verwijs ik naar de bijlage bij vraag 1. 

BIJLAGEN

1. Lijst woonzorgcentra erkenning als RVT
2. Ministeriële brief van 6/06/18 - toekenning bijkomende RVT-bedden in 2018

https://www.zorg-en-gezondheid.be/de-erkenning-van-een-rust-en-verzorgingstehuis-rvt
https://www.zorg-en-gezondheid.be/de-erkenning-van-een-rust-en-verzorgingstehuis-rvt

